



## 资讯

### 看女足比赛 凭门票免费停车

6月11日16点,2017中国足协中国之队国际足球赛在常州市奥林匹克体育中心体育场举办。本次比赛是中国国家女足的一场国际热身赛,对手是芬兰女足,比赛规格较高。届时,奥体中心附近可能会产生车多缓行的状态,比赛前还会出现车辆乱停乱放现象。对此,交警部门表示,为确保女足比赛期间道路交通有序、停车规范,交警部门协调奥体中心1号门、2号门停车场、行政中心东侧停车场、行政中心西侧停车场、传媒大厦南侧停车场、典雅花园东侧停车场等6个单位和小区的停车场,球迷凭球票可在这些停车场免费停车。

焦荆 葛小林

### 申请商标 不用再跑去北京

6月8日,记者从常州市工商局获悉,近日,国家工商总局商标局委托常州市工商局设立商标受理窗口,开展商标注册和注册商标专用权质押登记等申请受理业务。

在申请受理窗口设立前,常州的企业申请注册商标和办理商标专用权质押登记,要到北京的国家工商总局商标局注册大厅或者委托商标代理机构办理。受理窗口开放后,常州市相关企业和单位可直接至市工商局办理商标注册、质押登记等相关业务,进一步为常州市企业创立自主品牌、提升品牌价值和合理运用商标权提供平台支撑,扩大“常州制造”品牌影响力。

据悉,受理窗口将于6月20日启动运行,届时常州的企业和单位就可以在“家门口”办理相关商标业务。

魏金 刘国庆

### 镇江供电推进 配电工程标准化

6月8日,镇江供电公司配电运检室负责人、项目经理和工程专职人员,针对新版《居住区供配电设施建设标准》中业务流程、专业融合、物资管控3个部分的修改变更学习交流。

为全面贯彻落实国家电网公司新版配电网工程典型设计,镇江供电推出新版《居住区供配电设施建设标准》。“针对标准化站所改造和居配工程的工程图纸审查出现的问题,也进行交流。”镇江供电公司配电运检室主任孙峰说。此外,镇江供电公司根据电网特点推进标准化网架建设,执行《2017年10千伏及以下配电网标准化建设二十四节气表》,节气表以月份为时间节点,每月细化工作内容推进工程建设。

王吉 林清智

# 图卖相,做馒头掺含铝泡打粉 16名小吃店主、摊贩获刑

6月8日上午,常州经开区法院对13起生产、销售不符合安全标准的食品系列案件进行一审宣判。因为在包子、馒头等面食中添加含铝的食品添加剂,常州16名小吃店主、摊贩获刑。这也是常州法院系统首次对这类案件作出判决。

邵家伟 刘国庆

## 16名店主、摊贩被判刑

据常州经开区法院有关负责人介绍,近期该院受理了15起生产、销售不符合安全标准的食品系列案件。6月8日上午,对其中13起生产、销售不符合安全标准的食品案件进行集中宣判,此前有两起已经宣判。据悉,15起案件共涉及16名被告人。

记者了解到,这批案件是常州经开区法院首次审理涉及餐

饮从业人员在制作、销售包子、馒头等面食的过程中,违法添加含铝食品添加剂的案件。这15起案件也是常州法院系统首次对这类案件作出判决。16名被告人中,仅有1名被告宣告缓刑。对被宣告缓刑的被告人,法院也同时宣告了禁止令,禁止其在缓刑考验期限内从事食品生产、销售及营销活动。

## 图卖相违规使用添加剂

据了解,被判刑的大多是小吃店主、摊贩,其中不少是无证无照经营的路边摊。他们为什么要顶风使用含铝添加剂?涉案人员表示,使用含铝泡打粉能够降低成本、缩短发酵时间、改善口感,馒头、包子看起来卖相好、口感好。

含铝添加剂的危害在哪?据了解,铝是一种低毒金属元素,不会导致急性中毒,但人体摄入后仅有10%~15%能够排泄到体外,大部分会在体内蓄积,与多种蛋白质、酶等人体重要成分

结合,影响体内多种生化反应,长期过量摄入会损伤大脑,可能患上贫血、骨质疏松等疾病。另外,儿童摄入过量的铝可导致发育迟缓,孕妇摄入过量则会影响胎儿发育。

对于普通消费者来说,如果想避免摄入过多的铝,除了从正规商家处购买面制品外,对于油条、油饼、麻花等油炸面制品,最好不要每天都吃或者一次吃太多。日常生活中还应该减少铝制器具、铝箔的使用,避免用铝制器具盛装酸性食物。

## 多家店的馒头包子中抽检出铝

3月9日,武进区市场监管部门抽检了辖区内小吃店、摊贩销售的面食,发现有的包子、馒头中含铝。经查,系使用了含铝的食品添加剂。

蒋某从2015年7月开始在遥观镇经营小吃店,经营过程中收到过行政机关送达的告知书,但他依然使用含铝泡打粉。经检测,其生产的青菜包(熟)、生面团内铝残留量分别为263mg/kg、128mg/kg。6月8日上午,蒋某案一审宣判,蒋某因生产、销售不符合安全标准的食品罪,被判处拘役一个月十五日,并处罚金2500元。

邹某、孙某夫妻俩于2016年4月在武进区横山桥镇某村

经营早餐店。2016年10月,听说国家禁止在加工馒头、包子时使用含铝食品添加剂后,就购买了无铝泡打粉使用。但今年春节过后,邹某在清理物品时发现还有几包用剩的含铝泡打粉,想想扔了可惜,就决定把这些泡打粉用掉,孙某没有阻止。经检测,他们生产的豆腐包(熟)、馒头(熟)、生面团内铝残留量分别为597mg/kg、619mg/kg、625mg/kg。最终,邹某被判处有期徒刑2个月并处罚金3000元;孙某被判处有期徒刑1个月、缓刑2个月并处罚金2000元。同时,禁止孙某在缓刑考验期限内从事食品生产、销售及营销活动。

## 工人检修设备 遭黄沙掩埋



黄沙中救人 消防供图

6月6日上午9点左右,新北區薛家镇一建材集团公司的一名工人不慎坠入沙漏,被黄沙掩埋致死。

当天凌晨4点左右,该公司进行设备检修。早上6点,有人发现一名工人失联,便发动厂内员工寻找,直到上午9点左右,才在沙漏料仓底部发现异常,猜测工人被埋在沙子里。之后,厂方利用挖掘机救援未果,这才报警求助。

消防队员赶到后,将被埋工人身边的黄沙铲除,徒手将他抬出。不幸的是,因为被埋将近8小时,工人已经失去生命体征。目前,具体事故原因还有待进一步调查。

小轩 葛小林

# 涉毒案孕妇被审讯时早产 民警果断送医帮垫药费

6月4日,溧阳上兴派出所查办一起涉毒案件时,传唤涉案孕妇至所内了解案情,不想孕妇突然早产,民警果断停止讯问,护送她去送医。经检查,发现其有早产迹象,医生建议立即送溧阳市区医院。一个小时后,孩子降生,得知其家人不能及时赶来,民警给她专门请了护工。涉案产妇很感动,表示一定配合警方调查,今后不再碰毒品。

张亮 葛小林

6月4日上午,溧阳上兴派出所查办一起涉毒案件时,传唤小婷(化名)至所内询问案情。小婷是溧阳市人,怀孕近9个月。

当天中午11点左右,正在接受讯问的小婷表示自己腹痛。由于被审查对象往往会想出各种方式对抗审查,以图逃避打击,起初办案民警并不相信她说的。但经仔细观察,发现她的确越来越痛苦,民警果断停止讯问,立即护送她去送医。



小婷很感谢警方的尊重和关爱 警方供图

在上兴医院,经医生初步检查,发现小婷确有早产迹象,建议立即送溧阳市区医院。出医院,上高速,民警一路开警灯护送小婷去市区医院。

中午12点30分左右,小婷被送至溧阳市人民医院。安排好,民警又联系了小婷的家人,她的丈夫称自己目前在昆山打工,表示会尽快回来。见小婷无人照顾,民警不仅帮她代办相关手续,并垫付了1000元

医药费。13时许,小婷顺利产子。14时许,民警在病房见到了小婷,告知帮她请了护工。抱着孩子的小婷满心欢喜,并对在场的民警辅警连声道谢,表示以后会洁身自好。

6月7日上午,小婷的丈夫小刘(化名)从昆山赶回来,特意赶到上兴派出所,给办案民警送上一面锦旗,感谢民警真情为民服务,为他家解决燃眉之急。